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SOTTRAZIONI A MENTE

e Osserva come eseguire a mente questa sottrazione.

954 - 683 = 954 puo essere scomposto in 4 + 150 + 800,

quindi possiamo fare:
954 - 683 =(4—-3) + (150 - 80) + (800 —600) = 1 + 70 + 200 = 271

e Ora prova tu. Esegui senza mettere in colonna.

656 -429 =(16 —........ )+ (e -20) + (... — )=
08D — 40 =
1803 = 04 =

5307 = 2283 =

e Silvia ha eseguito a mente queste sottrazioni. Controlla se
sono esatte. Se trovi errori, correggili dietro alla scheda ed
esegui correttamente la sottrazione. Spiega a Silvia dove e
perché ha sbagliato.

5555 - 3808 = (15 - 8) + (40 - 0) + (1500 — 800) +
(4000 - 3000) = 1747

9826 — 5934 = (6 — 4) + (120 - 30) + (1700 — 900) +
(9000 - 5000) = 4892

ESEGUIRE SOTTRAZIONI UTILIZZANDO TECNICHE DI CALCOLO DIVERSE.
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